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RUH SAĞLIĞINIZI KORUMAK VE GÜÇLENDİRMEK ADINA 10 EKİM DÜNYA RUH SAĞLIĞI GÜNÜ KİM PSİKOLOJİ AÇILIYOR…
Ruh sağlını korumayı ve güçlendirmeyi bir hedef olarak belirleyen Kim Psikoloji 10 Ekim 2010 tarihi Dünya Ruh Sağlığı Günü değerli katılımcıların eşliği ile açılıyor.
10.10.2010 tarihinde saat:13:00’de Üsküdar’da gerçekleşecek olan açılışa; Üsküdar Belediye Başkanı Sayın Mustafa KARA, Ümraniye Belediye Başkanı Hasan CAN, Üsküdar Milli Eğitim Müdürü Sayın Sadettin GÜL, Üsküdar Sağlık Grup Başkanı Sayın İsmail ATAĞ, Üsküdar Rehberlik Araştırma Müdürü Sayın Ramazan BERK, Üsküdar Müftüsü Sayın Mehmet GÖK ev sahipliği yapacaklar. Ayrıca Siyasi Parti ve Sivil Toplum Kuruluşları Temsilcileri, Ruh Sağlığı Hizmeti veren çok değerli akademisyenler etkinliğe katılımda bulunacaklar. Açılışta fikir paylaşımları ve basın açıklamaları yapılacak olup, uzmanlarca günün anlamı ve önemi hakkında katılımcılara bilgi verilecektir.
Gelişim, verimlilik, süreklilik, liderlik, kalite ve memnuniyet değerleri ile toplum ruh sağlığını  geliştirme misyonuna sahip olan KİM PSİKOLOJİ Kariyer İstihdam Eğitim Ruh Sağlığı Organizasyon Danışmanlık Hizmetleri, ruh sağlığı uzmanları, öğrencileri, ilgilileri, hasta ve danışanları için çözümler sunan öncü bir organizasyondur. Merkezin değerli uzmanları kişilerin yaşamlarını daha anlamlı kılacak, yaşam kalitelerini yükseltecek ve hayattan beklentilerini bulmalarına yardım etmeyi amaçlıyor. Merkezdeki tüm bireysel, grup ve kurumsal psikolojik hizmetler alanında uzman psikiyatrist ve psikologlarca sürdürülmektedir.
Herhangi bir insanın fiziksel hastalık yaşaması kadar ruhsal hastalık yaşaması da normaldir. İnsanların yaşanılan rahatsızlıklarda vakit geçirmeden uzmana başvurmaları gerekmektedir. Çocukluk, gençlik ve yetişkinlik dönemi hayatın kendisi gibi doğal iniş çıkışlarla dolu bir yaşam sürecidir. Bu sürecin, sağlıklı, sevgi dolu bir büyüme ve gelişme içinde geçmesi hepimizin arzusudur. Bu süreç esnasında ister ‘‘zor bir hayat’’ problemi, ister ‘‘daha iyi’’si için Kim Psikoloji uzmanları her zaman yanınızda olacaktır. 
Üsküdar’ın tarihi dokusu içinde yer alan merkezimizin açılışına tüm İstanbul’lular davetlidir.
SİZ DEĞERLİ BASIN MENSUPLARIMIZI DA ARAMIZDA GÖRMEKTEN BÜYÜK ONUR DUYARIZ.
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